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Elica CLOUD SEVEN IX/F/90 plafonski aspirator na filtere širine 90 cm
Dizajn: Nerđajući čelik
Broj brzina: 3 brzine + 2 booster-a
Kontrola: Daljinski upravljač
Osvetljenje: LED traka 2 x 7 W 3500 K
Usisna snaga: 550 m3/h
Ukupna apsorpcija: 214 W
Buka: do 70 dB(A)
Elica aspirator Cloud Seven
Vrhunski dizajn i napredna tehnologija
Elica Cloud Seven predstavlja vrhunski model aspiratora koji kombinuje sofisticiran dizajn sa
naprednim tehnološkim rešenjima, podižući funkcionalnost i estetiku moderne kuhinje na viši
nivo. Zahvaljujući elegantnim linijama, premium materijalima i diskretnom izgledu, ovaj
aspirator se savršeno uklapa u savremene kuhinjske enterijere, unoseći osećaj luksuza i
profesionalne opreme.
Performanse i efikasnost
Snažan motor i optimalno uklanjanje mirisa
Cloud Seven je opremljen snažnim motorom koji omogućava brzo i efikasno uklanjanje pare,
masnoća i neprijatnih mirisa, čak i tokom intenzivnog kuvanja. Bez obzira na opterećenje,
aspirator održava vazduh u kuhinji čistim i svežim, stvarajući prijatno i zdravo okruženje za
pripremu hrane.
Inteligentne funkcije
Automatsko prilagođavanje rada
Jedna od ključnih prednosti modela Cloud Seven je napredna inteligentna tehnologija.
Ugrađeni senzori kontinuirano prate nivo pare i mirisa u prostoru i automatski prilagođavaju
brzinu usisavanja u skladu sa realnim potrebama. Ovakav način rada obezbeđuje visoku
efikasnost uz niži nivo buke i optimizovanu potrošnju energije.
Osvetljenje
Prilagodljivo LED osvetljenje
Aspirator je opremljen visokokvalitetnom LED rasvetom koja omogućava prilagođavanje
osvetljenja prema potrebama korisnika. Bilo da je potrebno snažno svetlo za preciznu
pripremu hrane ili ambijentalno osvetljenje za prijatnu atmosferu u kuhinji, Cloud Seven se
lako prilagođava vašim preferencijama.
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Dodatne funkcije
Odloženo isključivanje
Pametni tajmer omogućava automatsko isključivanje aspiratora nakon unapred definisanog
vremena. Funkcija odloženog isključivanja omogućava da uređaj nastavi sa radom i nakon
završetka kuvanja, kako bi se u potpunosti uklonili preostali mirisi i vlaga iz prostora.
Alarm za održavanje
Integrisani indikator održavanja obaveštava korisnika kada filteri za masnoću i mirise dostignu
maksimalni nivo zasićenja. Na ovaj način uvek je jasno kada je potrebno pranje ili zamena
filtera, čime se obezbeđuje dugotrajan i ispravan rad uređaja.
Filteri za mirise
Dugotrajni regenerabilni filter
Elica je razvila inovativne dugotrajne filtere za mirise koji znatno pojednostavljuju održavanje.
Ovi regenerabilni filteri imaju vek trajanja do 3 godine, a održavaju se pranjem u toploj vodi
sa neutralnim deterdžentom ili u mašini za sudove na 65 °C, uz sušenje u rerni na 100 °C
tokom 10 minuta. Nivo efikasnosti filtriranja iznosi oko 60%.
Dugotrajni filter ++
Napredni filteri Dugotrajni ++ nude još viši stepen filtriranja mirisa i produžen vek trajanja od
3 do 5 godina. Ovi filteri postižu znatno veću efikasnost u poređenju sa standardnim
rešenjima, smanjuju potrebu za čestim zamenama i imaju manji uticaj na životnu sredinu.
Elica – sinonim za kvalitet
Elica je renomirani italijanski brend osnovan 1970. godine, globalno prepoznat kao lider u
oblasti aspiratora i kuhinjske ventilacije. Proizvodi Elica odlikuju se vrhunskim dizajnom,
tehnološkim inovacijama i pouzdanošću. Svaki aspirator pažljivo je dizajniran kako bi se
uklopio u različite stilove kuhinja, od klasičnih do modernih, uz fokus na visoke performanse,
efikasno filtriranje vazduha i dug vek trajanja.
Elica Cloud Seven je idealan izbor za korisnike koji traže savršen spoj dizajna, tehnologije i
dugoročne pouzdanosti u svojoj kuhinji.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


